



В Липецке устанавливаются обстоятельства гибели супружеской пары и гости при пожаре в частном доме



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту смерти троих липчан при пожаре в частном доме.

По данным следствия, рано утром 18 февраля 2019 года при тушении пожара в частном доме по улице 9 Января в городе Липецке обнаружены тела 59-летнего хозяина дома, его 56-летней супруги, их гости. При осмотре тел признаков насильственной смерти не выявлено. По предварительным данным, трое липчан скончались от отравления угарным газом. Для установления причины их смерти будет назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливается очаг и причина возгорания. С участием родственников проводится опознание погибших. Опрашиваются



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

свидетели и очевидцы произошедшего. По результатам проведенного комплекса проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электробытовых и нагревательных приборов, а также неисправность электропроводки – основные причины возгораний в жилье. Необходимо не пренебрегать правилами, чтобы избежать пожара в доме, сохранить свое имущество, а главное жизнь близких людей.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1301524>